1 Matematika I. Pot ZH 1.



P6tZH 1., Matematika 1. 2011.12.05 NEPTUN:

Néy- Gryak.vez.:

1. Szamold ki!' (14241414243 pont)

1 1.7 14 9 4 12 1.242:4 10
(2) (2 4) = (Q»'L 7-G | = (‘t § (4 3) (i) = <(e.'l+'5.(f ~t 20
3 19 14 5 0

6 12 52404 10

@ @

A= i 2) . Szamold ki!

CEAENG D el
0 ™

Ird fel az A~ inverzet definidlo egyenletet!

-AA“‘_: E
()5 0)-(8%) @

Szamold ki A~ l-et!

(4}( 14 )‘ "O)
1x+dy  9u4ly )T Le

X =/ = =_2_ U=0 5 A
2x+3y=0 7Y 3 2043v=14 =V 3
\ (4 O)
= A ]
R



(1,2,3) Szamitsd ki a kovetkezéket!

k., E=
¢O|3) 14\44—{‘2)’0"(’0'?:/’

(1424142414142 pont)

axbh= I }— E _|-20 - 14 0 - [ 1 -2’_
A -1 0| =[] g4 ’3,43}”‘140
4 0 3
=T(-6)-3(3) +k(2) = (-6, Kll) (2
abe = 4 = 2 O ? y b
. _”22L44w43\+o¢42 =6 @
e e bt
vtz — b 0 E
Mennyi az @ és b vektorok altal bezért a szog koszinusza?
cos v = '01?6 N A _ _L
a1 Vs 5o
o 0,

Mennyi az @ és b vektorok altal kifeszitcett haromszog T teriilete?
I'= {EXI' - l(*(} i~ 3| 2) | _

3
z Sl 0

Ird fel egy, az a és b vektorokkal parhuzamos stk 7 norméalvektorat!

= axhb=(-6,3,2 )

Ird fel az A normélvektori és a P(1.1,~1) pontot tartalmazoé sik egyenletét!
-0 (X =1)=3(y=1)+2(2-(-1) ] =0
fGX-Z\/+27+44=O @



3. 21:*'1;4-\/5. &y = 7.
Szamitsd ki a kovetkezdket! (142424342 pont)

(»w\‘} (\R-‘%)« 4’14(\6) 0

Lt el =i 22030 4 gy
a v s, 2 - - - 1-4
(3T *tL 1~i (E)i—AZ L 2 @
5 |
& t 1320°) =
f:[l(cox 130°¢ (£in 330° ﬂ =1 (wmzo (E5iwm
Ab (COIZQO4LS_(MZZ100)“4A ( *C):—\X- X\I’?E
0,
0 0
0 e ee 1330, 38
mgm (L din 330°) ~\J'1((/uj[§_§g+ 3goj+(§m[ e = ])/
KZOI’?
\/\{Q:\JE(CofMJJ +(’.C:m>46\ro ) O @
W, (2 (cos34f® i 365° ) O
Oldd meg z-re:
(1+i)z—i=4
(M40 =z = kL )
S L —’3(:5‘}_&
TR 2 2
[ 6EN: 13- %0 pont @



4. Oldd meg Gauss-eliminaciéval a kivetkezd egvenletrendszert!  (5+143+1 pont)

r42y—:r=-3

@ dr—y+x=10

1 27 -4 -3 [f=I-21 {9 T4y 2 =—5h

-4 13
7 -1 4:0 N 0-5 3 '6
B e T e € i ]
S _
=& ¢ > Z2=12

~574—3~2:6 —s Y¥=0
¥ +2.0-2 =-3 —sx= 1

b - 0 -1 @

Ellenorzes:
U +.0-2=-3 O
2(-1)-042 =0
~1+0-2.1=-§

Oldd meg a kovetkez6 komplex egyenletrendszert!

T G— g =<3 —1t
Z+iy =1

@"ﬁ Zy= 8+

@ —— 7, 4—Lzﬁ:4—6(8+i):4\[2’8£ =2 -&

e §e - 2-80 O

Ellenorzés:

S-(8+0]=-3 -t
(2-8)+ {0+ ) =2 -gi+8+1"= 12

®
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2. flx) = V& — 3. Szamitsd ki a kovetkezOket! (1+1+43+1+2+2pont)

B = [Sl(f))O D_f-_l:[o((ﬁ)
{
Ry = [O(OO) Rp-1 = [’3(00)

Szamitsd ki f7!(x)-et és f'(x)-et!
y={x3 x73
Y= 4
X = Y43
£y )= y™3 vy >0
= X3 X >0 )

i
z

(%-3) 0

o
f(x) o

Rajzold le egy dbrara f(x)-t és f~'(z)-et!
L 2
€7x) = X3
0

L£ix)=\{x-3

v

Rajzold le egy abrdra f(x)-t és f'(z)-et!

)




3.f(x) =e(x +1). (1+1+3+2+1+2pont)

Filz) = 0 (A4 ) 4_@‘“-4 -7 (%]

=~ x)+ L) = o~ (x-1)

Keresd mog f lokdlis szélsGértékének a helyét és hatarozd meg a tipusat!.

lge Flonl=0 = 07X -] — X=0 O
U(wr; F“(h)" @‘0(_0—4):—4@40 MAXCIDMLM

|
Szamitsd ki: O A

atl

lilr].llAé(x‘ or — % = ,im

limg e ™z +1)= o= ( - 2 ) = = OO @

Rajzold le f-ct!
! A

T




1. Rajzold le az f(x) = x — 2* fliiggvényt! Rajzold be ugyanarra az dbrara szaggatott vonallal az f’ fliggvényt
T

\

\

is! (3 +3+2+ 2pont) 1(()():)((4—)()

\ {
\F(x)
@\

qyokak %y =0 Xo=1

fix |

Rajzold le az f(x) = 2% — z? fliggvényt! Rajzold be ugyanarra az abrara szaggatott vonallal az f' fliggvényt is!

N

F(x)= {{(A-x)

qyokak s x4=0, x,=1
nwult © 1 1

/

/
F,”
/

Szamitsd ki: _gan 3
=)

|5y, — (1 - %)77176 = { i M
n—
0,

g A _ 8L
. - = y
litflp o0 2288 = | ) n N - N
=R A
° L+ 1+ 33
4 " &

D

% W
Fox)

—~56

- e 4‘“@@

~0-0-90
O+1+0

~—

O
0




PotZH T, Matematika 1. 2011.12.05 . NEPTUN:
Név: Gyak.vez.:

1. Szamitsd ki a kévetkezd derivaltakat! (5 x 2pont)
f(r) =1/2° + (V—-2x) + tg(—4z) + In(1 — z)

/
o ~b -4 ,,,/L_,__ _ ———~(—’l)
fla)= =5 x +_{(—’Zx) ‘(pz)choSl(’(fX) ( l*) + N - X

flz) = cos(3z) ctg(4a) A l(\)
A
fizy= 5in(3x)-3 - c{%([”‘]+ Co 5(3)() ( Cint(x)

f(z) = Jxcosz [ ‘ N .
f’(.ﬂzﬁg«-(xc@rx)”?—.(x CoSK ) :ﬁi(x cof X) 1(/1-(/01‘x+x(—1'(mx\)

®

J(z) = Yrcosz
il z .
=L x 2 cos X+ Vx (~fin x)

fla) = =) i .
\ A -3
flz) = —Sim(Zx)-Z\rX~Cof@X).§x |

'SW-L
(W) 5

10



Matematika I. Vizsga, 2011. dec. 13.

11



A—
Vizsga, Matematika I, 2011.12.13 . NEPTUN:
Név: ' Gyak.vez.:

4. (1+243+3+1 pont)

212 2—2, zg= V3 4. [_4
Szamitsd ki a kovetkezoket! . g
am=(1-2i)(Vi+i): L3 J e (=23 +2)0 = 2V3+] (1-2z) e O

-1

\l <
(1-20) _ L+ Nz-i Y Gy R A LA LI R L, A0

- 3+ I '\ﬁ—é IO ELE * 0
o

W 5.360%90°

J’ 0 \ 4(900) = 542( 90%+ (5 900)
2 —[Z\E.(Cos:ﬂg +£5Mﬂfo] "5'12(“3_?“;90 FU Sl = (L{cof +(fin

/ @ _ 5y
6-318° =
"7_

—2(11 ;24

A‘@ g).B (g 4) Szgmold ki C-t! @

C:AB—BA+5E:(A O)( )
217

3
0 &
- (2 444\)9 (§

Létezik-e C~1? Indokold a valaszt!
3 o1 _-2)(-1) =
MC‘{"Z :’ -3‘7 ('L)( )
c" [eterik (mivel dot C=17 X0 o

19



1. a=2%—zj—k b=2—-R),c=(-1,21) Szémitsd ki a kovetkezéket!
(14+1+1+1+2+2+2 pont)

J
b= (9 % ~4)(21,0) =22 40110 =b+x O

bxe= | T ) E,/_— o <12 9k :l"i :_z_fzerg[,(-_
—4_;;)|,L‘\/'7;L| J"—f'l /\' \42‘ :(_/\l—Ql?)®

Mennyi z, ha a b meréleges egymaésra?

515 = at=0-kx = X"k g

[rd fel az b és ¢ vektorokkal parhuzamos sik egyik 7 normélvektorat!

A= | xCs= (-1,-2,3) o)

frd fel az 7 normélvektorii és a P(2,1,—1) pontot tartalmazé sik egyenletét!

A (x=2) =2 (y-1 )+§(z+4) = Q o

~%x-2y+3z2+3=0
Ird fel a Q@1(1,3,1), @2(2,0,1) pontokon 4thaladd egyenes egyenletét!

7 (134) V= Qa-Qq=(#,73.0) O

(7= (Aebt, 3ovt a0k ) = (148, - 1A

(({)’z(o"f (D

Keresd meg az el6bb felirt sik és egyenes metszéspontjat!

- (4+%)~2(3-u)+'3-(4) 3 =0 0

5¢ +3=0 ‘_3{"’%'

F(-2)- (-2 33 ()= (505 )
©

1



3. Szamitsd ki a kovetkezo derivaltakat! (5 x 2pont)
f(w):l/(3w)5+(\/a"_5)+ctg( z) + In(3z) I
. 1 L.g
x)—~5-(?)§) 3+_,)( = ‘('4)4'
Sin [~ )
f(z) = In(3z) sin(4x)
X
flz) Inz
oy 1k
f@=2L(lnx) 5
f(z)z\g/ﬁcosz
f’(r):_?: X *rofx + \ld_( S'HKM)_WMMMM
J-12 NEM
15-4¢0 (6L N
f(s) = a2 0~140 wEn
oy~ M= lox 2 3 11-G0 16BN
() AT,
| k] | & J
FiL. -2 r' 26-34 :{?0
22-27 { Zf"??_ TY-Gp

14




2. (14+1+3+5pont) 3 2 _
flz) = (x_1§)(17+ 1)(z + 3). Szamitsd ki: ‘F(X):()(Q—A ) (X+g) =X 43x"-x 3

2)= 3 k*+bx -1 )
ro-bxeb @

Keresd meg a f lokalis szélséértckeinek a helycit, és hatdrozd meg azok tipusait!

{‘(Y}:O:%xﬂ()k—ﬂ o Xy= —b 3612 xl—,”g—\h“” 0

O 6 &
)= -os G+ 70 f’txz)c(—e—@+f»:;\ﬁ§40

Szémitsd ki f harmadrendii Taylor polinomjat az z = 0 pont koril!

Mivel fox) <y harmad rendd polinom, 9y & harmod rendd T3(5)
al{‘ﬂv pg’momlﬁx OV\V\A&SO\, Vag\{,f f fx]=% +'3)<'>< J @

VAGY:
Clx): X+3K=x=3 flo) =-3

Flex) = 3H k-1 £y = - )
F'(x)= fx<b )= 6
Q) {m(xlt [ {'”(O/: .

: = =X +K)§l““x3

@

b b
((yl%i'l}(xl - 3= ”X‘“EX*X!X

atet kb

—
—

15
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Név: Neptun:

1. Szamitsd ki a kovetkezd hatéarértékeket!
4 1
i 2 TS T == 2 -+ O -0 _ 2
Tittiy, o E" ;:“__1] = flM _——eet ., R e
k13 n _ 4 /‘ — /l _ O-— D

3n NG 3 a2
b (272 — Jin (14=) = lim [(“‘.:) ]«(/HT)
n /oo n-—> o2 @
T -k
= [&_(L] 4 : =
0 [
R _ | LX 2 y e ==
s i —‘O‘:; = X':;/;Q 9 g2X o X'—BOQ ’)_\Q‘QZX o=
0

2. f(z) = e*™*1. Szamitsd ki a kovetkezéket!

D= [(~o0 OQ) =R @ Dy = (O‘ +-00) @®
R,/‘: (0‘4(@) @ leal: ("OQ,O'O) @
1334
=T .0
P fial ezx?M
\/:
344
'W\/“ZX+ 3
[ “4’:Qx3 []
Y:&’
Ay -4
N 2 3
-1 —Kl 1 -4 ""2‘4
foly) === f (x=\"7

17



— _

3. f(z) = In(x + 2). Szamitsd ki a kovetkezoket!

= (-200) i 30 0 5 (~p0,00)=RO
Rj = = (-cp,OQ) 0 Rf_lz(_"zioa) O

F ) \/I: | (% +-7;)
QY: )(—l'?_

Rajzold le egy dbrara f(x)-t és f'(x)-et!

P In(xi2) = F

/crak X>-2 ~rt

Van év"cc' merve

1R



—

4. Rajzold le a kovetkezd polinomot: f(z

be"iak? Xz Oy ¥y = =T

mu,tf@“d}aﬁ: '1/ /
M

’ W;;%'{faemkn i

\

-1

) = 2% (x + 2).
i Flx) =]im xP= 0@
X—oo Y—= 09

X

0'\k

N
Lo

é{'r'cuar’ ]
1ygk, erintes

Keresd meg a lokdlis szélsdértékeinek a helyeit, és hatdrozd meg azok tipusait!.

]C(X,': x3+ZX2

D Flo 23X +lx =x(Tx+k)

0) F”(')(): (UX‘(’(T

_Y’LHTS é«t;k "La,ye'- f(

)
(Y]“XHX“Q}:O - X4:O‘x1:-%

Soéleo evitle  bipusas F"(xd\- b 0+4 =4 >0 | X, (okalis MINIMURP
F"(X ): 6(-_‘_;,,\((1.:.{* 401 X 9 ,Okcl\hf HAX“’\UH
Z

©

| CEN 14 -42p.

NEM . O-13¢

10



5. Szamitsd ki a kovetkez6 derivaltakat!

flr) = Va2 + (3x) + e~ l*'+sm(4~1:)
f’(v):%x"fﬁua(sx) 340 (- 4)+cos(QX) G

1 ™~

-3 4 L{. 3
Vagu/%. ) SR voqy 351X @

fla)=e"z 3 AR
~bx ‘ A X
) e () s e e

SYITA

fle) = Jzje ™ . _E 4y ! bl"x. -
. (XUK] @ '3\‘\)(,(6 QY]'- ) —%X 3.0 _,\BZ 2 ( (L)
. GG
’\@-Qx o)
2x)17%
- g = lore bq(2X) by (2] T 5
Fi(z) = _ [arcjc%(lxﬂ 23 [owcftaf (15"] [5“/5 ' k 4-&(2’()7'
() = aretg(3/7) o ) -2h "
Flay = —A—e— (x) - O S ’ ®
1+ (\x) 1

20
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Vizsga, Matematika (lev.) 1, 2011.12.05 . NEPTUN:
Név: Gyak.vez.:

l. 6=2—3j, b=2—k, ¢=(-1,2,1) Szamitsd ki a kdvetkezoket!
(1+1+14+1+1+2+4142 pont)
ab

= (2,-30)(2,01)2224(-3):0+0-(-1) = &

axb= | 7 T kK - _ - -
| Il Lol-rlzel-als ol
=0 =Z( (3 )(-1) 00)»3(2@4)oz)+R(2-0—(-3)-2):
~TAk 6= (T 6)
abe = 4 .
g ;_04 -9 O-'!\ (3],1 _44'+Ol I:Q"l_(—j)./}—FO-L‘-
~1 ’Z

1 _;—71_

Mennvi az a, b és a ¢ \’PI\EOI ok altal kifeszitett paralepipedon (ferde téglatest) V' térfogata?
V=137 =
I()' b c I

[rd fol az @ 6s b vektorokkal parhuzamos sik egyik 7 normdlvektorat!

no= ﬁyg:(%‘l,b)

Ird fel az 2 normalvektori és a P(—1,0, —1) pontot tartalmazé sik egyenletét!

3-(X~('4))~2'(\/-O)Jré‘(z—(—n)):O

[rd fel a :1(1,0,1), @2(2,1,1) pontokon dthaladé egvenes egyenletét!
fo=(104) | V=Q,-Q,=(1,4.0]

F(.{/):(A-{—/”; 'O-{—/’k,/""O{' )7 {-4"'&({71}'}

99



1. 5=-=14+31, =2=2+4.0
Szamitsd ki a kovetkezoket! (14+142+343 pont)

B g 3(2el) =230 48 0 ~5 <54

@

((~1#3¢8) _-X={ _ =3¢ =€ _-F#t __F A
’_‘J: = = ” = & ' = T 2 A B +g
=2 7+t D« 2+ 2.1 27+ 5

| 12 b 9 & 1 9
Szamold ki! (2) (2 4) - {27 24 -4 ¥ (4 3
3 T 2 'gq_ 6 1 5 0

@

<{12 2) . Szamold ki @ Lo
(4 O) (4 O) _ d(‘:z‘(ﬁl)_’l3 - /’.?_«O.z ,:3
213/ \23

4-1+0-2 4'0403)“
j(‘z./HS«l 2.0+433 |

50

{ =
A% =

P02 3 4§

j@atfﬁ
14-20 21-2% 23-33 3¢-40

1-13

922



3. Szamitsd ki a kovetkezd derivaltakat! (5 x 2pont)

fle) =1/(z 5-F(\/_ +tq41)%—1n(1—3:r:)

DA e
Cos (bx) 1-3X

fl) = cos(3x)sin(4x)

= (cos (zx]) cin (x)+ cos (3] Y!m@w]] _ rinl(1x) 3 -0in (] <cog (3x ] -cos(bx) &

flx) = \/7(0sr
. ol PPN 5 (- cimx)
Pla)= [ ¥ 'Losx 4 y (catn) =35 X Yeorx + \¥

fla) = 22
tg3x [ A
o= () () =lox (gl 5 bg(3) “lox 2 i)
(ty 6 ) (t3Cx1)®

DY



2. (1+143+1+2+2pont)
Slx) = 2% — 3. Szamitsd ki:

file) = 9
3x -3

() = 6 X

Keresd mieg a lokalis szélséértékeinek a helveit. és hatdrozd meg azok tipusait!

ly: FON=3¥-3=0 —s 34— Xy= =4 K, =
Hipur: Fix )= 6(-1)=420 |f (1) =6:1=6> 0
MAX M [N

Keresd meg az inflexids pontjanak a helyét!

lfuzlt/: f“(x]:OcG)( 5 =0, (f" 6)( 2{038!2( V&f{ X=0- na‘ (/ =0
\/L‘\l()éﬁm Imﬁexmf ()wa‘ )

Rajzold le az f fugevéuyt! Rajzold be ugvanarra az dbrara szaggatott vonallal az f' figevényt is!

Vi) S [ X
\ T Fix)

\ /
\ MAX

Inflexios /
Z pon‘t

IR
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Vizsga. Matematika 1. 2011.12.20 . NEPTUN:
Név: Aldiras:

1. (1+1434243 pont)
fla) = 2t — 4.
Szamitsd ki

o= by 4 Q)
o= 12 x* *

Keresd meg f lokdlis széls6értékének a helyét, ¢s hatdrozd meg a tipusét!

02 )=ty —> %=1 O

£75,) =42.4%212 >0 — x=1 MINIMUM helyo
®

Trd fel szélsbértékhez hizott érinté egyenletét!

f
fog-f0)=1561=-3  Yo-fla)= £0)(x=%]
) = 4= O $00=(1)=0- (1)

y=-3
@
Rajzold le az f fiiggvényt! Rajzold be ugyanarra az dbrara szaggatott vonallal az [’ figgvényt is!
T
F=xt by

o7



4. (3+1+2+4 pont)

. (10
= 9.

Szamold ki A% + 2 B-t! @

v (13)(49) 2 (5%) -

- (3 8) (%) =(3 )
®

@)

Létozik-e A7 Indokold a valaszt!

WA |29 2 1.3-0-2 %O «fQIM;{@AF letenik

Szamold ki A sajatértékeit!

At (A-AE) =0
w((10)2(2%)) = |5 Syl -eve-N 020
® (1-3) (3-A)=0

n= @ do= 3

Keresd meg A sajatvektorait!

L) (X)) e (29)(2)30)

x40y =AX Axt0y=3x — x=0
2Y“‘?‘{’AV 1x=-1y @ 2Y+3\/"'2\/ —y uﬁz;lxgcs
x=-Y
0
Ea]#wk%of / (‘X) a [m]a{\L vekbor : (\[ )

IR



3. Szamitsd ki a kovetkezé derivaltakat! (5 x 2pont)

flz)=1/22 + (VT 1 @)+ In(+42) + sin(1 — )

A

")
flay= flx“3+il(/l+x) = '_A—(& (-t) + cos(1-x). (~1)

flr) =tg(3x)etg(30) = A

1 Y = “A_/l.____. ot 1 A '
fla)= 0 = T 3 o.%(?X)—Ff%(?X) ( f;’mz(?x)) 3

N _ sin(—3x)
flz) ===~

flay= C0OF (“ZXJ'('].}‘(?—X) — SIM(“-S)(),(,_ 1)
(3= x|*

20



2, Flx) =28z - 1.

(24+3+3+42pont)

Szémitsd ki f~!{z)-et!
\’( = 2 ¥ /]
g+
L

o,

Ply)= £
1

x 4
:’2'4’ 7
n=[10], 6= [2,‘2]. Oldd neg a kovetkezd egvenletet, a-ra és -ral
avy + fu; = [4,2]
o[0T +B (2T = [ Aokelp 00+ 2fT= [4,2] ()
@ GL+Zﬁfo‘§_—_> K”\(d:’l
2p =2
o= 17 0 P
Oldd neg a kovetkezd egyenletet z-rel
(2—i)zs+i=3—4
{1 -i}2 =3-5¢ 2
3-S5t t- 64 ‘2+L R b—SL -1 1
T 2-(@ 2-i 2+ 9% 4%
— 11 _F
3 o
TS 3

20
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3
Vizsea. Matematika I, ‘2011.12.(){. NEPTUN:
Ny Aldirds:
1. =27 — 3] -k b=i+ 2}— E, ¢=1[1,2,1) Szamitsd ki a kovetkezdket!

(1415 14141424142 pont)

b= (2,-3 -1)(4,1,~1) =244 (3) 2L +(~1)(-1) = =3

axh=| 1 yk -1-3-1 —={({7 -1 =11 <3| _c= r, 1= )
2_}3 A :L, 2_4\—-3’4 -4'+k!4 1’ -5L—(4)J+1k-(5|4,'+)
4 1 -4 o~
3p-1)=1)2
=7 = 4 2
abe /|1 2 44 = 7 ,'L"\ 44 +(~4)‘4 2! :2~Lf-+’3'?_'-4ao =11
1A L 4
Vagy (01)((3) 541)~(4,1,4)'—S-4+4.1+1.4 =14

Mennyi az @, b M vektorok dltal kifeszitett haromszog 1" terilete?

= OY‘O AT - QTs‘

Ird fel az a és b vektorokkal parhuzamos sik egyik i normalvektorat!

R= EXE:(S:’tl?)

Ird fel az 7 normdlvektord és a P(—1,0, —1) pontot tartalmazd sik egyenletét!

5‘(X‘(‘”)+4‘(V-O)+?(z,(—4)):O
S5x+y+1z +12=0

frd fel a Q.(1,0,1), @2(2,1,1) pontokon dthaladé egyenes egyenletét!

V"Ql‘aqt(’f[/l,()) .
)=t V= (104)+£:(11,0)= (148,61 )
Keresd mog az elébb felirt sik és cgyenes metszéspontjat!

S(A+t)+ () +F(1)+12=0

X Y ES
Lt+24=0 —t==§
k) = (-4, 1) = (D4, 1) mebriérpont

29



4. zp=-1-—14. 3222_1.1‘4+L
Szamitsd ki a kovetkezoket! (141424343 pont)

was (g oi)(A0) = (1)) =2

A
T ..

4=t . —4-i:4-u +'LL‘ ’llt -
2~ 41 A+ =1-i (.4)’“+,17-

R —
. 3 ] 4
(21)"‘=[\/T.(coy22fo+[§4v\ 113“')] = A

(\ri)'s‘(coj é:}fo-(—l:f(—l/\ ()?3’0): l\ﬁ(wfo—‘(wo)‘:
AER ~ 4 f\[2

=17-2¢

i

l""} O ke3lo* - . % k.360°

e BERERTSTY 228 k200" )
S il 22 e T SN (o +ifn = | -
K:O[/‘

& o
quikiks Wy = L (cos 1158 +isTn A1L7)
Wo = L{f{(ﬁog ’lfﬁl:(o-‘- £ $im qu,f")

Oldd meg w, v-re:

(1-du—(1+iv=4
u—v=72

y=2+4V
(4,{)(1+v)~(4+t)\/:h
iV o+ (1-2i)=b
’ 7_ "LT' ; ‘:4 L
V= l—ﬂtztk z-A-b=-A4l U= AT
Ell: (4ag) (M) = (44T J(a40) = - (1) =k
(44[1—(~4+c) = 7

9



3. Szamitsd ki a kovetkez6 derivaltakat! (5 x 2pount)
flr) = 1/(30) + (Vo — 3) + tg(—4x) +sin(l — 3x)
~ ¥ A
. -2 L
fly= -~ 3x) 53 +’12~_(Y~3) +

f(x) = sin(3x) arcty(4x)

filz) = cos(3x):3 *avcﬁ%(ﬁx) + Cin(3%)

f(f) =gz 2cos &

_1 .
fle] = ~'2~><'3cofx +yx T (-Sm x )

fia) = iz N
_A_"l.ﬁzx~|m(1%)\(), ,3“
fl(z) = W—-—

24

cos (-lx)

(-4 ) +ro0(4-3x)(~3)

14 (Ux)



2. (1414341424 2pont)
Legyen f(z) = ¢ **x. Szamitsd ki:

=T X
flz) = Q'l"‘(‘m)-)(qg‘l*.A = ¢ [ - 2x 1)

F() = Q'U.(—z)(—lxﬂ) 4 Q‘U("L) - € X(L"x q)

Keresd meg f lokalis szélséértékénck a helvét. és hatdrozd meg a tipus] at!

Flx)=0z ¢ X (~2x+1) — x,='"2

( - -49—_ P
{’(%);QZ (4%—&)/@ (-1) £0 pnaxIMUM

Keresd meg [ inflexids pontjanak a helyét!

£ %)= 0= ¢V (bx~t) — Xiup =1

Ird fel f-et az inflexids pontjdban €rint6 egyenesnek az egvenletét! -

flp 1 F0)= e 100 ) <1000 e 2041 = -
Lrintd cqyemld® yoy)- Frxg) = £'(%0) (X-Xo)

A
’Q'?_

GSEJCOA’/\()PV\ 5 \/(Xl-%lt(‘ %‘1)()(“‘4)

Rajzold le az f fiiggvényt! Rajzold be ugyanarra az dbrdra szaggatott vonallal az f' fuggvényt is!
L AR

\
\

{
\F(S() pa G Y 1 UM

\ [
\ : ]m”l.\('l‘;i" pma(?
| , /
\| , fv)

e 3 X
A/l\\\/\ /X

~

Flenelss drllk helye

QR
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Vizsga. Matematika 1. 2012.01.05. NEPTUN:
Név: Aldiras:

1. Szdanitsd ki a kivvetkezd derivaltakat! (5 x 2pont)
fle) =170 + (V=27) + ctg(dr + 1) + 5%

Nrl= o -6 i -411 = _4________ qxl,,,Slf
P I X 2(-2><) (-2) - Cint(lx+4) o

[{c) = cos(3x) In(4x)

—_—

)= < I(n(’Sx)'lm(&X) +cof (3’()' LY

fie) =(x —cosxz)”

26 :
Fla) = 7?.(y—-(05§(~) (/I +S‘»P\X)

j(l) _ cos(2z)  — t ‘é \'z ( 2 X )

S(2e) ) _oinflx) L-Sinly =TS ('ZX) cos(1x): L
fla)= - ] = ,
i g],nzfli z (FJV‘('L)())'L

Q7



4. f(r) =42 — 2t (14143+2+3pont)

o= Sx -8y = gx(1-x*) = § x (1) (1+x)

(R
Sy = g =ThX

Keresd meg f lokalis szélséértekének a helyét és hatdrozd nieg a tipusat!.

('(x)=0=¢x-&x% — x,=-1 ¥,= O x3= .
£4)= §-264(-1)=  £'0)-g-24:0" £"(4)=&E-261
=-4b <O = ¥>o0 =-16<40

MAY MIN M AX

Mi Dy és Ry?

Di= (-P1 09} Rf—(—dO,F(-«)]:(»@,«C(4)J=(~ao,l]

Rajzold i az [ {tggvinyt! Rajzold be ngyanarra az dbrara szaggatott vonallal az j Faggvéuvi isi

M
{
\FD‘)
\
MAX
|
/ , Fix)
N
\\‘
N
1\ \r 4
\ 2
\
\
\

2Q



3. a=1i+j, b=i+3k ¢=(1.2,1) Szamitsd ki a kovetkezoket! (14141424342 pont)

ab = (4| 4|OJ(/11043) ‘—;A~4+4-O+O'}= 1

TG I | _ _
S P I B FE P R e S
A o 3 = (T, =3 -1)
1 10 ~b -1 G
AE == A4 0 3% :4'25)-4’13"{'0];(;,:-#
no2

4
veqy :(5"(@)'2: (3,=%-1) (4 2} 3 A-F.2-1d = e

Legyen adott hdrom pont: Pp(1.0,0). Py(0,1,0). 7%4(0.0,1). Irj fel két olyan © és w vektort, amelyek
parhvzamosak a hiarom ponton atmend sikkal!

"“‘:()1‘?4:(\414(0) = F'g"Pﬂ"'(""‘OMJ

Ird fel a sik egy 7 normalvektorat!

T 7 k| _ja0 ‘yl-ﬂo = -AA‘:*+-+/2:(44n)
p— -4%‘0 :b04,J~AA+k)~'\O LH 4 t
”:'VXW'
-4 O A4

[rd fol a Py oy pontokat tartalmazo sik egyenletét!
N x-1) +1(y-0)+4(z-0) =0

7\+&,+2—/|:O

20



2. (242424341 pont) Szamitsd ki

6 2
2 e (10 2)] e 1 [3 )] (103)

n—=xR

Limn L - S e =
N0 iy pag | ™ .
n—=a3mw 4+4/n 1—9/',]3 4+O+O
A
~AN R - =
limg s ,:% = - - ‘j it ¥/ A - - !’ ™ exl7, i ‘ ./.'_
O° Yo €3 o= X= bt 7577

{1 2 vl
A= {2 3>’B:(

) ‘;> . Szamold ki C-t!
0 ¢

C=AB+ BA-2F = ( 11)(0 3») +1lo 3
_ 0 q) (1 3)‘ 20
B o M MR (OZ

Létezik-¢ €17 Indokold a vélaszt!

Jet C= /g ”4? S04} -10-6=-60 X0

Mivel df Cx0, 7' [ilenik

A0



